1- нұсқа

1.     Есептеңіз    [image: image2.png]oo * (001 = 0,001)




А) 0,9       В) 0,009      С) 9      Д) 0,09       Е)  90

2.    Бөлшекті қысқартыңыз       [image: image4.png]3=-3b
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        А)[image: image6.png]ath



                В)  3(a+b)      С)[image: image8.png]s



       Д)  [image: image10.png]ath
"



       Е)  a-b
3.    Ізделінген санды 2,5 есе арттырып, одан ізделінді  санның жартысын   

      шегерген кезде,ізделінді  саннан 1,99 – ға артық болатындай сан шықты.   

      Ізделінді санды тап.

      А)  1,99      В) 1,4        С)2                Д)  19,9     Е) 7,96
4.    Теңсіздікті шешіңіз  [image: image12.png]3x°—15x = 0




       А)  [image: image14.png]


       В) [image: image16.png]


     С) (0;5)           Д) [image: image18.png][0;5]



      Е)   [image: image20.png]0;0] U [5;+00)



  
5.   Катер 3,5 сағ өзеннің ағысы бойынша және 0,6 сағ көлмен жүзді. Катердің          өзіндік   

     жылдамдығы    16,5 км/сағ, өзеннің ағысы 2,1 км/сағ екендігін ескеріп, катердің өзен мен    

     көлде өткен жолын  табыңыз. 

       А) 65   В) 75    С)78     Д)43    Е)45

6.   Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image21.wmf].
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      А)3,6    В)1         С) 1,41    Д)1,5    Е)2,3
7.   Есептеңіз: 
[image: image22.wmf](
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     А)-3,4        В)-2,7     С)3,4      Д)1,9      Е)0
8.  Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image23.wmf].
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     А)а+х       В) 2х-а      С) 
[image: image24.wmf]x
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     Д) 3а-х     Е)х
9   Өрнек мәнінің қандай сан болатындығын анықтаңыз: 
[image: image25.wmf].
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     А)бүтін   В)иррационал   С)теріс сан   Д)бөлшек сан   Е) рационал

10. Радиусы 4,5 см болатын шеңбердің ұзындығының жуық мәнін жүздікке  дейінгі дәлдікпен       

      анықтаңыз: 

      А) 28,26    В)12,04    С) 7,25    Д)54,23    Е)12,13 
11.  Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image26.wmf].
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        А)6    В)4    С)7    Д)5      Е)9  
12.   Есептеңіз: 
[image: image27.wmf].
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       А) 10       В)100      С)140   Д ) 80      Е)55
13. Тік төртбұрыштың әрбір қабырғасы 50%-ке ұзартылған. Тік төртбұрыштың ауданы қанша 
      процентке    көбейді?
 А) 20%      В)150%      С)  120 %     Д) 125%     Е)80%
14.  Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image28.wmf]2
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 мұндағы 
[image: image29.wmf].
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       А) 8,3     В)6,5    С)2,25    Д) 4    Е)1,9
15.  5,6а+8,4а+186,4 өрнегінің мәнін табыңыз, егер а=3,5 болса. 
      А)140,2    В) 632,5  С)125   Д)200,1    Е)235,4 
16. Ойлаған санды 3,2 есе көбейтіп, нәтижені 3,6 азайтқанда 10,8 саны шықты. Қандай сан  

      ойланды? 
     А)4,5   В)4,9   С)3   Д)1,7    Е)8,1

17. Бір сан екіншісінен 1,5 есе артық, ал олардың арифметикалық ортасы 37. Үлкен санды      

     табыңыз. 
     А) 29,6      В)14,1    С)7,25    Д) 1,02    Е)34 

18. Сыныптағы қыздардың саны ұлдардың санынан 
[image: image30.wmf]3

2

 құрайды. Сыныптағы ұлдар   

     мен қыздардың санын анықтаңыз, егер сыныпта барлығы 30 оқушы болса. 
      А) 16 және 14    В) 18 және 12   С)10және 20    Д)13және 17    Е)11 және 19
19. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image31.wmf].
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     А) 4     В) 7    С)1   Д) 8   Е)2
20. Ара қашықтығы 406,2 км болатын екі қаладан әр түрлі уақытта қарама-қарсы 2 автобус   

      шықты. 1-ші автобус 269,1 км жолды 53,82 км/сағ жылдамдықпен өтіп, 45,7 км/сағ 

      жылдамдықпен жүрген 2-ші автобуспен кездескенін ескеріп, 1-ші автобустың 2-шіге 

      қарағанда неше сағат ерте шыққанын анықтаңыз. 
     А) 4 сағ   В)1 сағ   С)2 сағ    Д)3 сағ    Е)5 сағ 
21. х-тің қандай мәнінде теңсіздік дұрыс болады: 
[image: image32.wmf]1
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22. 14 т. Капустаны магазинге әкелді. Барлық капустаның 30% сатты. Магазинде қанша капуста   

       қалды?

       А) 9,8 т.    В) 10,2 т.   С) 4,2 т.    D) 8,3 т.    Е) 5 т.

23. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image38.wmf]25
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  А) 
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       D) 5(х-5)   Е) 
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24. Жауап ретінде дұрыс тепе-тендіктің номерін жазыңыз:

      1. 
[image: image43.wmf]x
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      3. 
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      А) 1    В) 3      С) 2     D) 4   Е) Ешқайсысы дұрыс емес

25. Арифметикалық прогрессияда а1= -5, d = 4. Осы прогрессияның алғашқы он сегіз мүшесінің  

      қосындысын табыңыз.  
        А) 522     В) 63        С) 1044     D) 1134        Е) -20
2- нұсқа

1.   Амалдарды орындаңыз: 
[image: image47.wmf].
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      А) -2,25       В)-1,32     С)-1       Д)4,25       Е)-7

2.  Бір труба бассейнді 5 сағатта, ал екіншісі одан 2 есе артық уақытта толтырады. Егер   

    трубалар бір мезгілде жұмыс істесе, онда бассейн неше сағаттан кейін сумен толады? 

     А)4 сағ 10 мин    В)1 сағ  20 мин    С)3 сағ 10 мин    Д)5 сағ 30 мин    Е)3 сағ 20мин

3. Есептеңіз: 
[image: image48.wmf].
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    А)1,8      В)-3,2    С)1    Д)0,25      Е)0,6 
4. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image49.wmf].
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    А)15,2      В) 41,7    С)0,02      Д)20,8     Е)5,04
5. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image50.wmf].
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    А)0,45     В)0,25     С)1,14    Д)1,25      Е)2,03
6. Теплоход ағысы 2,64 км/сағ болатын өзенде 67,76 км өтіп және кері қайтты. Ағыстың   

    жылдамдығы теплоход жылдамдығының 12%-і екенін ескеріп, теплоходтың осы әрі-бері 

    өткен жолға кетірген уақытын табыңыз. 
    А)4,12     В)6,35    С)6,25    Д)1,47    Е)9,8 
7. Нәтижені үтірден кейін бір таңбаға дейін дөңгелектеп, өрнектің мәнін табыңыз: 

                  
[image: image51.wmf].
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     А)9,1      В)0,7   С) -4,1     Д)5,1     Е)0,1
8.  Есептеңіз:
[image: image52.wmf].
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     А) 0,14        В)2,14     С)-1,14    Д)5,8     Е)0,7 
9.  Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image53.wmf](
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     А) -6      В)-4,5    С)-1     Д)5,7     Е)2
10. Екі санды табыңыз, егер біріншісінікі екі еселенген екіншісінен 2-ге кем болса, ал олардың 

      қосындысы – 20-ға тең болса. 
     А)-1 және -19   В)-5 және -15      С)-7 және -13     Д)-9 және -11    Е)-6 және -14
11. Теңсіздіктің барлық бүтін шешімінің санын табыңыз: 
[image: image54.wmf].
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      А)114      В)255     С)188     Д) 320     Е)500
12. Түбірді тауып, оның 
[image: image55.wmf]3
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 болғандағы мәнін есептеңіз: 
[image: image56.wmf].
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      А) 1       В) 
[image: image57.wmf]4
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       С)0,5      Д)2     Е)4
13. Есептеңіз: 
[image: image58.wmf](
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      А)14     В) 25      С)19      Д) 16    Е)11 

14. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image59.wmf],
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[image: image60.wmf].
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       А) -445,97       В)-356,28      С)-472,15     Д) -365,14     Е)102,02
15. Есептеңіз: 
[image: image61.wmf].
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      А)0,7      В)1     С)-4,1    Д)5,1     Е)-0,2
16.  15℅-і 330 болатын санды табыңыз
       А)550      В) 4325     С) 325      Д) 1500     Е)2200

17.  Дөңгелектің ауданы 3 см. Ауданын тап.

       А)3π       В)9π    С)5π    Д)4π     Е)π

18.  Тік бұрышты үшбұрыштың бір катеті 3см –ге тең.Гипотенуза 5см болса, екінші катетті тап

       А)2см    В)1см    С)8см     Д)4см     Е)1,5см  

19.  Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image62.wmf](
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       А) 6    В)10    С)4     Д)2     Е)7

20.Егер сыбайлас бұрыштардың бірі 15˚-қа тең болса, екіншісін тап
       А)165˚     В)150˚     С) 145˚    Д) 110˚     Е)135˚
21 Теңдеуді шешіңіз:   
[image: image63.wmf](
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 А) х = 5    В) х1 =7, х2 = -2,    С) х1 =5, х2 = -2, х3 = 7   D) х = 7    Е) х = 3

22 .Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image64.wmf]y
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А) 
[image: image65.wmf]2
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       В) 1        С) -1       D) 
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23. Есептеңіз: 
[image: image67.wmf].
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      А) 0,5       В) 
[image: image68.wmf]33
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         D) 1           Е) 3

24. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image70.wmf](
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25. Есептеңіз: 
[image: image76.wmf],
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       А) -4       В) 4         С) 0,4      D) -0,4     Е) 3
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